

Студенческие - Советские традиции проведения свадеб - 2

Автор: Administrator

04.07.2011 10:54 - Обновлено 05.07.2011 11:22



Студенческая жизнь, несомненно, один из самых романтических периодов в жизни, пора любви и свиданий. Именно в это время образуется немало молодых семей.

Так называемые студенческие свадьбы были весьма распространенным явлением советского времени.

И даже несмотря на лозунг "в Советском Союзе секса нет" чаще всего основанием для данного события являлась беременность невесты. Получить квартиру было очень сложно, практики снимать квартиру не было, поэтому молодожены жили либо с родителями одного из супругов, либо в университетском общежитии. Институты старались выделить новобрачным отдельную, пусть и небольшую комнату в общежитии, где и проходили первые годы семейной жизни и рождение ребенка, которого зачастую воспитывали всем блоком.

Конечно же студенческая свадьба была скромной, так как студенты - народ бедный. Гуляли обычно в университетской столовой всем курсом, так что недостатка в веселье не было.

Но даже несмотря на рождение детей молодые родители учебу не бросали, умудрялись подрабатывать по ночам, чтобы содержать семью.